
www.OaN.sk            1 / 3 

 

Polaček a Gibóda podali podnet na prokuratúru na 
preskúmanie odmien poslancov.  
„Odmeny poslancov Mesta Košice nie sú v zmysle zákona.“  

Košice, 20. január 2014 

Jaroslav Polaček a Marcel Gibóda podali podnet na Okresnú prokuratúru Košice II, na 
preskúmanie Odmeňovacieho poriadku poslancov Mestského zastupiteľstva v Košiciach. 

Odmena poslanca má byť za aktivitu, nie paušálna  

Poslanci mesta Košice ako aj poslanci niektorých mestských častí poberajú svoje odmeny 
neoprávnene. Zákon o obecnom zriadení ako aj zákon o meste Košice nepriznáva poslancovi 
obce odmenu paušálne. Primeraná odmena poslancovi môže byť v zmysle zákona obcou 
poskytnutá, zohľadňujúc úlohy poslanca a ich časovú náročnosť. Súčasný odmeňovací 
poriadok poslancov mesta Košice však priznáva poslancovi základnú mesačnú odmenu 
paušálne. 

„Paušálne odmeny považujeme za obchádzanie zmyslu zákona. Preto navrhujeme, aby sa 
odmeňovanie poslancov odvíjalo od ich reálnej aktivity.“ uviedol Jaroslav Polaček. 

„Výška samotnej základnej mesačnej odmeny poslanca, je vyššia ako je minimálna mzda 
na Slovensku! Aktivita niektorých poslancov mesta Košice, v rámci obvodu ktorý zastupujú, 
však tomu nezodpovedá. Každý z poslancov má pritom vlastné zamestnanie so svojim 
vlastným príjmom! Je rovnako nemysliteľné ak poslanec dostáva odmenu aj za obdobie, 
keď nevyvíja žiadnu poslaneckú aktivitu.“ Marcel Gibóda. 

Aká je aktivita poslanca? 

Nový odmeňovací poriadok sa musí odvíjať od reálnej aktivity poslancov. Preto je potrebné 
zistiť, akú činnosť mestskí poslanci vykonávajú mimo zasadnutí Mestského zastupiteľstva, 
komisií a mestskej rady. Jedine na základe analýzy činnosti poslancov sa dá nastaviť nový 
a efektívny systém ich odmeňovania. 
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„Táto naša aktivita nie je nová, už v septembri 2012 som sa obrátil v zmysle platného 
zákona na všetkých päťdesiatich poslancov mestského zastupiteľstva, aby mi poskytli 
informácie o svojej poslaneckej činnosti a ich časovej náročnosti vzhľadom na úlohy, ktoré 
vykonávajú.  Z päťdesiatich poslancov Mestského zastupiteľstva mesta Košice na uvedenú 
otázku reagovalo sedem poslancov, pričom iba štyria z nich odpovedali v zmysle žiadosti o 
svojej poslaneckej činnosti.“ vyjadril sa Marcel Gibóda, spoluautor petície proti odmenám 
poslancov MČ Košice – Sever, ktorú podporilo viac ako 500 obyvateľov. 

V Košiciach 20. Januára 2014 

 

 

Služba občanovi a nie služba funkcii  

Hľadáme aktívnych Košičanov, ktorým na ich meste skutočne záleží a ktorí sú ochotní 
venovať svoj čas tomu, aby sa toto mesto zmenilo tak, aby samospráva poskytovala 
občanom služby hodné 21. storočia.  

Hľadáme ľudí, ktorý nekandidujú kvôli odmenám, ale kvôli možnosti meniť svoje okolie pre 
seba a ostatných k lepšiemu.  

Ak Vás naše myšlienky zaujali a chceli by ste sa pridať k Občianskym a Nezávislým 
kandidátom kontaktujte nás na: info@oan.sk  

Ďalšie témy predstavia Občianski a Nezávislí postupne. Nasledujúcou bude  
Programový rozpočet mesta Košice na roky 2014 – 2016. 

 

Jaroslav Polaček a Marcel Gibóda 
Občianski a Nezávislí kandidáti na poslancov Mestského zastupiteľstva mesta Košice 

 

V Košiciach 20. Januára 2014 
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Ing. Jaroslav Polaček  

Má 37 rokov, vyštudoval Technickú Univerzitu Košice - 
Hutnícka Fakulta. V minulosti pracoval pre U. S. Steel 
Košice a úspešne riadil súkromnú spoločnosť zaoberajúcu 
sa zberom a likvidáciou odpadov - Fúra s.r.o.. 
V súčasnosti pracuje ako prednosta Miestneho úradu 
Mestskej časti Košice – Sever. Je ženatý. 

 

 
 
 
 
Mgr. Marcel Gibóda 

Má 28 rokov, vyštudoval politológiu na Univerzite Mateja 
Bela v Banskej Bystrici – Fakulta politických vied 
a medzinárodných vzťahov. Dlhodobo sa zaoberá 
možnosťami zefektívnenia chodu samosprávy 
v Košiciach, s dôrazom na kvalitné služby pre ľudí. V 
súčasnosti pracuje v  kancelárii starostu Mestskej časti 
Košice – Sever. Je slobodný. 

 

V Košiciach 20. Januára 2014 


